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Ванредно стање је уведено како би избори били одложени, један је од закључака који су
представници опозиционог Савеза за Србију изнели на јучерашњој конференцији за
новинаре.

  

  Како је речено, изборе није ни требало расписивати с обзиром на ситуацију са
епидемијом вируса која се могла предвидети, а да су одмах предузете мере и расписана
ванредна ситуација, до ванредног стања можда и не би дошло.   

Представници Савеза, очекивано, нису добили позив на јучерашњи састанак учесника
избора са председником државе, а и да су га добили не би на њега, како су
најављивали, ни отишли.

  

– Нисмо добили позив за састанак Александра Вучића и странака које учествују на
изборима. А ако су избори тема тог састанка, добро је што га нисмо добили, јер сматрамо
да је сада једина права права тема борба против корона вируса и одговорност према
здрављу грађана – рекао је председавајући Савеза Зоран Лутовац.

  

Према његовим речима, да је било одговорног понашања избори не би ни били
расписани и можда не би било потребно ни увођење ванредног стања, јер оно има
смисла једино у погледу одлагања избора, као једини Уставом предвиђени начин да се
избори одложе. Како је навео, уместо одговорног понашања, избори су расписани да би
се демонстрирала снага кроз прикупљања потписа владајуће странке током којег су
људи масовно стајали у редовима. Он је нагласио да је СЗС расположен да разговара о
ономе што је интерес грађана и да у тим питањима „немамо право да не будемо
кооперативни“.
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Лидер Странке слободе и правде Драган Ђилас рекао је да је СЗС од првог дана заузео
став да ни на један начин неће искористити кризу са корона вирусом у политичке сврхе.

  

– Без обзира што смо и даље тема напада у таблоидима које уређује власт и на неким
телевизијама, ми ћемо се тог правила држати. Наше критике биће усмерена да се
постигне веће народно јединство, солидарност и да се смањи штета од вируса – рекао је
Ђилас. Он је позвао власт да „забораве на политику, на странке, на лажне и праве
изборе и на рејтинг поене“ и да, како је навео, буду људи без страначких обележја и да
покажу да „постоји држава“ и да сви који живе у њој желе да помогну једни другима.

  

Потпредседник Народне странке Здравко Понош поновио је сумње у то да су исцрпљене
све мере које су могле бити предузете пре увођења ванредног стања.

  

– Ако је војска прва асоцијација на ванредно стање, онда треба бити забринут – указао
је Понош.

  

Нови предлози мера СЗС

  

Драган Ђилас је у име СЗС предложио Влади нове мере у борби против корона вируса и
последица које он носи. Између осталог, предлог је да се исплати минимум 80 одсто
плате свим запосленима који морају да буду са својом децом и да се као обавеза уведе
коришћење маски, рукавица и заштитних наочара за све високоризичне професије.

  

(Данас)
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